

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.40,  
egy évre . . . 16 — pengő,  
vidékre havonta 1.80 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhármás tér 2.  
Telefonszám 33.

II. évfolyam.

Csongrád, 1932. április 14. csütörtök.

83. szám.

## Alaptalan aggodalmak

Több oldalról kritikában részesítették a kormányt az intézkedését, hogy az új adórendeleteket már a vasárnapi hivatalos lapban kiadta. Pártkülönbség nélkül megnyilvánult az aggodalom, vajjon szükséges és törvényes volt-e ezeknek a rendeleteknek a kiadása a 33-as bizottság meghallgatása nélkül. Ezekre az aggodalmakra vonatkozólag megállapíthatjuk, hogy semmi alapjuk nincs. Mikor az 1931. évi XXVI tc. életre hívta az országos 33-as bizottságot ez csak a csak a bizottság működésének határidejét illetőleg a törvény felhatalmazásával kiadható rendeletek időpontját szabta meg. Arról azonban egy szó se szó, hogy a bizottság törvényes működésének ideje alatt kiadott rendeletek csak addig az időpontig érvényesek, ameddig a törvény felhatalmazást adott magának a bizottságnak működésére nézve is. Ez teljesítéssel lehetetlen is lett volna, már csak azért is, mert a bizottság eddig is foglalkozott olyan kérdésekkel, amelyekben hozott határozatok a bizottság működésének időpontján túlmenően is éreztetik hatásukat. A 33-as bizottság olyan határidővel adhat ki rendeleteket, amilyent a kormány szükségesnek lát. Eddig is megjelentek ilyen rendeletek, különösen az adóvédelem terén, amelyeknek határideje korlátozva egyáltalán nincs. Például az árverések felfüggesztésére vonatkozó rendelet és a hozzáfűződő intézkedések október 31-ig érvényesek, holott a 33-as bizottság törvényes működés

ideje, ha a kormány nem hosszabbítaná meg, már előbb lejárna. A kormány rendelkezési joga nincs korlátozva mindaddig, amíg a kormány felhatalmazása le nem jár, sem a megkezdés, sem a befejezés időpontjára vonatkozólag. Az adórendeleteket azért kellett idejében megjelentetni, mert

a törvényhozási tárgyalás elé kerülő költségvetés előkészítésének mellőzhetetlen részei és be kell őket illeszteni a költségvetés keretébe.

Ezek a példák is azt mutatják, hogy valóban túlzott alkotmányjogi aggodalmakkal állunk szemben. Ujból hangsúlyozzuk, hogy a 33-as bizottság

egész koncepciójának ellentmondott volna az, ha csak arra a határidőre szóló rendeleteket adhatt volna ki, ameddig a parlament az első alkalommal felhatalmazást adott magának a 33-as bizottságnak a működésére. Semmi sem áll utjában annak, hogy a kormány újabb egyszakaszos törvényjavaslattal a bizottság működését meghosszabbítsa és ez már meg is történt. A 33-as bizottság esetében olyan szerv működésével állunk szemben, amelyet a kényszerűség hozott létre. Amikor az elmúlt év során a gazdasági krízis rendkívül kiélestedt a magyar parlament épen szüneten volt s az adott helyzet élesen dokumentálta, hogy mennyire szükség van olyan szervre, amely megfelelő felhatalmazás birtokában a parlament szünetelése esetén is alkalmas megfelelő intézkedések hozatalára. A kormány a 33-as bizottságot tulajdonképpen a parlamenti pártok teljes politikai egyenjogúsága elvének figyelembevételével akarta létrehozni s hogy az mai összetételében nem felel meg egölszínűnek, abban tisztára egyes ellenzéki pártok felelősek. A 33-as bizottság tagjainak mérsékelt számánál fogva is alkalmasabb arra, hogy sorsdöntő kérdésekben a viták végletekig való elhúzása nélkül határozhasson és így kellő időben történhessenek meg a törvényes intézkedések még akkor, amikor az adott helyzet megjavítására hatékonyak lehetnek.

Nem valószínű, hogy belátható időn belül az ország és a kormány nélkülözni tudhatná a 33-as

## A főispán személyesen ellenőrzi az árvédelmi intézkedéseket

Alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán kedden délután Ciacricis Lajos dr. ármentesítő társulati elnök és Novobáczky főmérnök társaságában beutazta a Tisza balpartján épített védőműveket és a tapasztaltak felett legteljesebb megelégedését fejezte ki. Megnyugvással tekintette meg a gátakat, amelyek kitűnő karban vannak és így az 1919-iki áradás is meghaladó víz-telegek veszélytelen elvonulását teszik lehetségessé.

Szerdán d. u. a főispán Hajdu Mihály társulati igazgató-főmérnök, Szedlacsek István apátplébános és Greskovics József v. o. gy. képviselő társasá-

gában a csongrádi védőgátakat tekintette meg.

A szemle alapján a főispán a legmelegebb elismerését fejezte ki az Ármentesítő Társulat vezetőinek fáradhatatlan és előrelátó munkásságukért különös elismeréssel emlékezve arról az önfeláldozó készségről, amellyel Hajdu Mihály igazgató-főmérnök éjt napot a gáton tölt, hogy a veszedelmek még csak a legkisebb lehetőségét is elhárítsa.

Örömmel állapította meg a főispán még azt is, hogy az ármentesítő társulatok az árvédelmi munkák végrehajtásával jelentős munkálmát nyújtottak.

## A főispán a sajátjából ezer pengővel járult hozzá a vármegyei autó üzemkölségeihez

A közigazgatási bizottság szerdán délelőtt tartott ülése során Csörgő Károly dr. alispán bejelentette, hogy alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán a sajátjából ezer pengőt utalt ki a vármegyei autó üzemkölségeinek fedezésére. A Közigazgatási Bi-

zottság a főispán nemes gesztussal felajánlott és a vármegye háztartását terhelő kiadási csökkentő hozzájárulásáért köszönetet fejezte ki.

**Személyi hír.** Értesülésünk szerint Purgly Emil földmiv. min. rövidesen Szentésre jön.

Saját érdekében csak a Csongrádi Híradóban hirdessen,  
mert: nagy példányszámban és naponta jelenik meg!

Ára 6 fillér, vidéken 8 fillér

bizottság hasznos munkáját, mert a legutóbbi aggodalom is tisztára a bizottság működésének csak formális oldalát érintette, a lényegéhez nem nyúlt. A kormány által benyújtott meghosszabbítási javaslat a jövőre vonatkozólag minden ha-

sonló aggodalomnak már eleve élet veszi s a 33-as bizottság a jövőben is abban a helyzetben lesz, hogy gyors és körültekintő intézkedéseivel eredményesen hozzájáruljon a magyar gazdasági élet bajainak enyhítéséhez.

## A Közigazgatási bizottság ülése

A vármegyei közigazgatási bizottság szerdán d. e. 10 órai kezdettel tartotta reodes havi közgyűlését. Az alispán részletes jelentést adott a megye területén lefolytatott intézkedéseiről.

A vármegye területén a téli inszpekciók most már fokozatosan megszűnnek, emellett azonban a közigazgatási hatóságok igyekeznek a tavaszi idő bekövetkeztével mennél több munkaalkalomról gondoskodni a munkanélküli munkások részére, akiknek a helyzetén a tavaszi mezőgazdasági munkák megkezdése is most már jelentékenyen fog könnyíteni. Az eddigi tárgyalások eredményéhez képest jelentős földmunkák is kerülnek a tavasz folyamán végrehajtás alá és pedig utépítési földmunka, utfasítási munka, főként pedig társulati munkák, amelyeknél a munkások szép számmal fognak keresethez jutni.

E fontos cél érdekében úgy a vármegye főispánja, mint Békésvármegye főispánja is ismételt és együttesen közbenjártak a m. kir. Kormányánál a Körös-Tisza marosi társulat megfelelő állami támogatáshoz juttatása érdekében s remélhető hogy az eredmény nem fog elmaradni fáradozásaik folytán.

Ezzel kapcsolatban jelenti be az alispán, hogy a Belügyminiszter arra hívta fel, hogy a vármegye területén a folyó év-

ben végzendő és már jogérvényesen elhatározott közmunkálatokat írja össze és azoknak részletes adatait, költségeit és a közmunka végrehajtásának idejét jelentse be. Ezen adatok összeírása iránt már intézkedett és az egybeállítandó kimutatást azon jelentéssel fogja a Belügyminiszterhez felterjeszteni, hogy az itt elvégzendő összes közmunkák a helybeli és vármegyebeli munkásokkal fognak végrehajtatni, mert a vármegye nagy munkásosztálya annyira szűkölködik munkaalkalmakban, hogy az itteni munkálatok feltétlenül a helybeli és vármegyebeli munkások számára tartandók fenn.

A jelentés további részében ismertette az alispán a vármegyei pótadóra vonatkozó új kormányrendeletet, mely szerint életbelép a vármegyei pótadó, amely az állami adóval egységes kezelés alá esik. Az eddigi hozzájárulásokat törlik a városok és községek költségvetéséből. Az új rendszer tehát a vármegyei szükségleteket függetleníti a városi és községi költségvetésektől és teljesen külön kezelés alá utalja. Ez jelentékeny tehermentesítést jelent a városok és községek számviteli ügyeinek intézésénél, másrészt előnyös a vármegye háztartására is, mert most már a bevételek arányában a vármegyei pótadó automatikusan beszállítatik az egységes kezelés

keretében megállapított százalék arányában.

Ugyanezen kormányrendelet kimondja a megyei városok hozzájárulási kötelezettségét a vármegyei egységes nyugdíj-alap terhehez, és pedig oly módon, hogy a hozzájárulás mértékét a vármegyei központi alkalmazottak illetményei, másfelől a vármegyei nem központi alkalmazottak és a községi alkalmazottak nyugdíjba beszámítható illetményeinek aránya szerint kell megállapítani. Ezen rendelkezés a községekre jelent jelentékeny könnyítést az eddigi igen súlyos nyugdíj terhekkal szemben, viszont a megyei városokra új terhet ír elő.

A szóban levő kormány-

rendelet 3 igen fontos újítása az, hogy az eddig vármegyei kezelés alatt álló „Községi alkalmazottak fizetési alapja” ápr. hó 1-ével megszűnt és már a községek alkalmazottait közvetlenül tartoznak fizetni, egyúttal pedig a vármegye „Községi segélyezési alap”-ot köteles létesíteni abból a célból, hogy ezen alapról a nehéz helyzetben levő községek segélyben részesíthetők legyenek. Ezen segélyezési alap javára a rendelet átengedi a községekben befolyó házadó egyhated részét, ezenkívül az eddigi községi fizetési alap követeléseit is a segélyezési alapot illetik.

**Burgonya, mész, tüzifa**  
kisebb-nagyobb mennyiségben kapható  
**NYIKI JÓZSEF üzletében, Zsinór utca 30. sz.**

**Szerdára virradóra további 30 cm-t áradt Csongrádnál a Tisza**

A Tisza még mindig nem érte el áradása legmagasabb pontját, s szerdára virradó éjszaka újabb 30 centimétert áradt. Vizállása a délelőtti órákban 858 cm. volt, tehát még mindig 68 centiméterrel alacsonyabb az ár, mint volt 1919.-ben, azóta pedig több, mint egy méterrel emelték a töltést.

Bár ezt mindenki jól tudja, mégis különösen kedden egymásután terjedtek a rémhírek Csongrádon a szegedi, tápéi, dorozsmai árvizről.

Az áradás szintje mindenütt megközelíti az 1919.-es méreteket, azóta azonban a töltéseket csaknem mindenütt emelték, a hatóságok megtették a kellő intézkedéseket és így veszedelemtől tartani nem kell, hiszen a Tisza is, mellékfolyói is már apadnak. Ennek ellenére is kedden

délelőtt gyorsan terjedt el a híre egy állítólagos tápéi gátszakadásnak, majd a Szegedett veszélyeztető árvíznek. A hírek azonban minden komoly alapot nélkülöztek.

A megdagadt folyamnak Csongrádon is számos bámolója van. Nagyon érdekes látványt nyújtott a víz kedden délután, amikor a szél annyira felkorbácsolta a szennyes áradatot, hogy a vizállás megmérése is szinte lehetlenné vált. A víz elborította immár a hidlejáronál lévő alsó pénztárházikót, falait, csaknem az ablakok magasságáig. Kidöntéssel fenyegeti az egyik villany karót és kitartóan ostromolja a töltést, amelyet az u. n. „pokrócozással” védenek az árrombolása ellen.

A földművelésügyi miniszterium vízrajzi osz-

**ÉRTESÍTÉS.** Tisztelettel értesitem Csongrád és vidéke közönségét, hogy  
**Csongrádon, Árpád utca 11. szám alatt**  
**ingatlanforgalmi közvetítő irodát nyitottam.**

**Foglalkozok házak, telkek, kisebb-nagyobb földbirtokok vételével, eladásával, és hasznbérbe adásával.**  
**Nagyszámu megbízóim részére eladó ingatlanokat keresek.**

A közönség szives támogatását kérem  
tisztelettel:

**Pintér János.**

tálya a beérkezett jelentések alapján megállapítja, hogy a Tisza mentén további veszedelmektől tartani nem kell. A Tisza felső szakaszán már apad, Tokaj alatt még árad. Tiszafüredre 15-re várják a kulminációt. Szegeden szerda reggel már 1 centiméterrel magasabb volt a víz színe, mint az 1919-iki 916 cm-es maximális vízállás. A mellékfolyók a Hernád kivételével apadnak, a Maros a román szakaszon lényegesen apadt.

## NAPIREND

**Naptár:** Április 14. csüförtök. Róm. kath. Jusztián vt. Ref. Tibor.

Nap kel 5 óra 14 perckor, nyugszik 18 óra 47 perckor.

Este 8 órakor a Vidám Színpad változatos műsorú kabaré-előadása Kaszanitzky Istvánnál.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

## HIREK

— **A képviselőház szerdai ülésén** kezdte meg a gazdasági bizottságnak a képviselői fizetések és választott tisztviselői fizetések leszállítására vonatkozó jelentése tárgyalását.

— **Menekült orosz ezredesné iredenta estéje Csongrádon.** Pasinszky Miklósné, a volt cári hadsereg egy ezredesének özvegye Csongrádra érkezett és Kaszanitzky István nagytermében orosz és magyar iredenta dalokat fog előadni szombaton, f. hó 16 án este 8 órakor. A hazájából száműzött urinő, akinek hazája a kommunista rémuralom alatt senyved, ezeknek az iredenta előadásoknak a jövendelméből tartja fenn magát és gondoskodik kislánya neveltetéséről. Az előadás műsorán magyar és orosz iredenta és hazafias dalok szerepelnek, belépődíj nincs.

Jól jár, ha Piti Pál ingatlanirodába megy: ott jól vehet és értékesítheti ingatlanát. Szentés, Kossuth ut 16. szám.

Turi János-féle borbélyüzlet Andrásy u. 4. sz. alatt kiadó. 244



Írja: Téli József.

Ha az ember kimegy a gátoldalra elcsodálkozik, hogy ez a nyáron ártatlanul, szerényen folydogáló Tisza most mennyire megduzzadt, piszkos hullámai sebesen hömpölyögnek lefelé s mint egy megláncolt rab, feszegeti a bilincseit s a gátak teherbíró képességét keményen próbára teszi. A sok nehéz megpróbáltatásainkat még sulyosabbá teszi ez az árvízveszedelem, Aradon, meg a felső Tiszánál sok ezer ember maradt fedél nélkül, az embereket éjjeli harangkonzás riasztja fel, hogy siessenek a gátakra, a kávéházak termeiből a rendőrség szőlítja válogatás nélkül a vendégeket a védelmi munkálatokhoz, mert sokszor centimétereken mulik, hogy egy város földönfutóvá nem lesz. A Tisza áradása állítólag olyan mértékű, amilyenre negyven év óta nem emlékeznek. A magyar ármentesítő művek azonban kiállották a próbát, hiszen az egész világon mintául szolgál ez a Szechenyi és Vásárhelyi Pál által nagyszerűen megalkotott szervezet, Japánból, Amerikából, Hollandiából járnak ide tanulmányutakra a mérnökök, hogy megnézzék a mi töltéseinket. Az emberi ész, akarat még olyan hatalmas erőket is kordába tud szorítani, mint ez a rakoncátlan Tisza, amelyik megszokta sok évszázadon keresztül, hogy fékezhetetlen csikóként nyargalásson végig az egész Alföldön s úgy menekültek előle az emberek, mint amikor a megvadult állat hangosan nyertve vágat végig a falu utcáin. A csikó már be van törve és valószínű nem fogja „elnyelni a világot.”

## A főispán erélyesen visszautasított egy, a legutóbbi kisgyűlésen a rendőrség ellen elhangzott támadást

Csongrádvármegye kisgyűlésének szerdai ülésén, a napirend tárgyalásának megkezdése előtt az elnöklő alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán a mult kavi kisgyűlés jegyzőkönyvéből megállapította, hogy Onodi Szabó Lajos a rendőrséggel kapcsolatosan olyan kijelentésekre ragadtatta magát, amelyek tullepik a megengedett kritika határait. A főispán, aki nem ismételte meg a kijelentéseket, Onodit a legerélyesebben rendreutasította azzal a figyelmeztetéssel, hogy a

jövőben tartózkodjék minden olyan kijelentéstől, amely a közhatóságok tekintélyének lerontására alkalmas. A mai nehéz időkben, amikor a rendőrség éjjel-nappal, szinte kötelességét meghaladó módon gondoskodik a polgárság vagyonának, nyugalmanak és a közrendnek biztosításáról, joggal számíthat arra mindenki, hogy a polgárság a rendőrség és a közhatóságok támogatására szentelje a legerélyesebb szavait a kisgyűlés megnyugvással vette tudomásul.

## A csongrádi muzeum néhai vezetőjének fia kedden délután a motoros elé vetette magát

Borzalmas öngyilkosság színhelye volt kedden délután negyed 4 óra tájban a tiszai vasuti hid: A Szentés felől Csongrádra haladó motoros elé vetette magát egy kopottas ruhájú, magastermetű

fiatalember, akit a motoros maga alá gyűrt és halálra ronsolt.

Az öngyilkosságról telefonon értesítették a szentesi állomásfőnökséget, innen a csendőrséggel közölték az esetet, amely

## Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti április 13-án délelőtt 12 órakor:

Budapesten a hőmérséklet délelőtt 12 fok C, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Még szeles, változóan felhős idő, a hőmérséklet lényeges változása nélkül és sokhelyütt, kivált az alsó Dunántulon és az Alföldön újabb esőkkel.

megindította a nyomozást az öngyilkosság körülményeinek tisztázása végett.

A nyomozás során gyorsan tisztázódott a tényállás. Megállapították, hogy az öngyilkos fiatal embert Farkas Sándornak hívják, orvosnövendék volt, akit három év előtt vittek be hozzátartozói gyógykezelés végett a kórház elmeosztályára. Mig a kórházban volt, szülei elhaltak. Az édesapja, Farkas Sándor gyógyszerész — a csongrádi muzeum vezetője — hosszas betegeskedés után elhunyt. Édesanyja, akinek a Farkas Eugénia féle házban volt a lakása, nyomora miatti elkeseredésében felakasztotta magát. Ezután jóformán már senki sem látogatta Farkas Sándort, aki szorgalmasan dolgozott a kórházban, mig a folyamatban lévő betegelőcsújtások alkalmával kedden, mint gyógyultat, őt is utjára engedték.

Farkas Sándor a kórháztól egyenesen Csongrád felé vette utját. Ott ögyelgett a hidfő körül, hogy végrehajtsa öngyilkossági szándékát a szerencsétlen fiatalembernek a derekán és a lábain ment keresztül a motoros, a gázolás után néhány pillanat múlva kilehelte lelkét.

Holttestét a hullaházba szállították. Onnan temetik a mai nap folyamán.

Tanyást keresek, előnyben, ki őszre 15 hold földdel haszonbérbe kiveszi. A városhoz háromnegyed óra. Siha Ferenc, Zsinór utca.

▼ **A Csongrádi Híradót** ▼  
♦ olvassa és terjessze ♦

**Megkezdtek a kukorica vetését**

Az idő javulásával a határban teljes erővel megindultak a tavaszi mezőgazdasági munkálatok, amelynek menetéről a beérkezett jelentések alapján a vármegyei Gazdasági Egyesület a következő tájékoztatót adta ki:

— Az árpa vetését mindenütt megkezdtek és folytatják, mondhatni háromnegyed részben befejezték a vetést. Annak, hogy aránylag ilyen rövid idő alatt lettek készen, az oka az, hogy az Alföldön, igen kevés mennyiségű árpát és zabot vetnek. A vetési munkálatokat a folyók közelében nagyban akadályozza a víz, a talajból fakadó víz tör elő, ami az áradásnak a következménye. Ezekben a részeken olyan vizes a föld, ha víz alatt nem is áll, hogy a vetést még mindig nem tudják megkezdni. A répa vetése is folyamatban van, sőt több helyről olyan jelentés érkezett, hogy a tengeri vetését is megkezdtek.

**Rádió**

Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizál-lásjelentés, 12 óra déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizál-lásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjelzés, időjárás, vizállásjelentés.

Csütörtök ápr. 14.

9.15 A m. ki. 1. hgye. zenekarának hangv. 12.05 A rádió házikvintettjének hangv. 4. Sándor M. meséi. 5 A m. kir. földmívelésügyi minisztérium rádió-előadássorozata: „A kerti növények magtermesztése”. 5.30 Kárpáth Zoltán dr. és Paksy Jenő dr. négykezes magyar zongorajátéka. 6. „Goethe magyar kancellársága”. Rexa Dezső felolvasása. 6.25 Angol nyelvoktatás. 7. „Az olimpiai versenyekről”. 7.25 Szalonzene. 8.25 Gothe és a zene. A Bp. Ének- és Zenekar-Egyesület hangversenye

Varrógép jókarban lévő jutányos árért eladó, Uri u. 42. sz.

**MEGBIZHATÓ,  
ügyes lapárusítókat**

felvesz a

**CSONGRÁDI HIRADÓ**

kiadóhivatala.

A CsAK pályáról ugyanolyan menységű agyag ellenében bárki

**INGYEN**

vihet el konyhakertészetre kiválóan alkalmas

**HUMUSZT**

Értekezés vitéz Terebessy rendőrfogalmazónál. 264

**TOZSDÉ**

A budapesti termény-tőzsdénf. hó 13-án az irányzat: barátságos.

A készárúpiacra az árak 77 kg-os tiszavidéki buza 13.00—13.80, 78 kg-os 13.15—13.90, 79 kg-os 13.30—14.10, 80 kg-os 13.40—14.20, rozs 14.95—15.10, takarmány árpa 16.25—16.75, zab 21.60—22.50, tengeri 16.50—16.65.

80 kg. különl. tiszavid. buza 14.50—15.25.

A ferencvárosi sertés-vásárra felhajtottak 1631 db sertést, irányzat: lanya.

I. rendű uradalmi 0.81—0.83, szedett közép 0.82—0.90, zsir nagyban 1.16, szózott szalonna 1.00.

**Legszebben, legjobban fest, tisztít,  
tökéletesen v a s a l**

**KOVÁCS IMRE kelmefestő, SZENTES**

Elsőrendű gallérfényezés legrövidebb idő alatt készül  
Gyűjtőtelep: Csongrád, Kossuth u. 8. (Draskoviçs ház)

**CSURAY FERENC ÉS FIA**

kalaposmesterek férfi és női kalapüzeme (Alapítva: 1876)

**SZENTES, PETŐFI-UTCA 3. SZ.**

Aranyéremmel kitüntetve: Szentes, 1927. Kitüntetve: Szeged, 1876. Székesfehérvár, 1879. Csekkasz.: 44.137.

A Csuray-kalap ma már fogalom. Jelenti az abszolút divatos és feltétlenül megbízható árut. Jelenti azt, hogy pénzért valódi értéket kap a vevő. Mindenkor C s u r a y -kalapot vásároljunk. Címre ügyeljünk.

Csongrád megyei város adóhivatalától.

**Árverési hirdetmény**

Csongrád megyei város adóhivatala ezúton közhírré teszi, hogy adó, társadalombiztosító, kincstári illetékek stb. hátralékért lefoglalt ingóságok, úgymint: tehének, lovak, juhok, kocsik, butorok stb. 1932 április 16. éjfélelőtt 12 órakor a városháza udvarán a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett (3 százalék forgalmi adóval) el lesznek adva.

Csongrád megyei város adóhivatala

**MINDENTÉLE IPARI ÉS  
KERESKEDELMI**

**NYOMTATVANYOKAT**

**OLCSÓN KÉSZIT**

**LÁSZLÓ ÉS**

**SZEKERES**

**HEREMAG mérsékelt**

**áron**

**HEREMAG kapható**

**Árviz utca 2. szám.**

Szerkesztésért és Hírdéért felelős  
Bartoss Károly.

Zsindely van eladó, Andrassy u. 45. 262

**Grafologia szelvény.**  
Ingyenes grafológiai elemzésre

Jelige:

(Aki részletesebb elemzést kér valamely kéziratról, az megcímzett, felbélyegzett borítékon kívül az inségenyhitő akció javára legalább 50 fillér értékű bélyeget mellékeljen.)

**APRÓHIRDETÉSEK**

Rosenberg Ede Piac téren levő házában. a most Krafel Sándor által bérelt üzlethelyiség akár egészben, akár felerészben július 1-től bérbeadó. 241

Fél hold szőlő eladó, cím a kiadóhivatalban.

1000 darab vályog eladó, Putri Ujsor, Pajkó Ferencnél. 268

Eladó ház 2 szoba, konyha, kamra és egyéb melékkelhelyiségekkel. Bővebbet Pintér János ingatlanforgalmi irodája, Árpád u. 11. 267

Hosszu utca 16. számú ház szabadkézből eladó.

1000 vályog eladó Hold utca 7. szám alatt.

Szoba konyhás lakás nagy kerttel kiadó, Csemegi Károly utca 23. sz. 253

A volt Erzsébet szálloda eladó, ugyanott kisebb-nagyobb lakások üzlet helyiségek kiadók. Esetleg 10 butorozott szoba lesz kiadó. 269

Két és fél házrész Bokros, egy kisfiás tehén, egy hasas tehén, egy fias és egy hasas disznó, egy jó kocsi eladó a Paptanya szomszédságában, Gyovai Imrénél. 214

Alig használt, elsőrendű kerékpár eladó. Cím a kiadóhivatalban. 225

Kétszáz esirke-keltetőgép nagyon jutányos áron eladó, érdeklődni lehet Sip u. 2. 229

Márvány villanykapcsoló tábla biztosítékokkal és 120 voltos voltmérővel eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Egy kényelmes butorozott szoba magános úri embernek kiadó, értekezés a kiadóhivatalban. 254

Ma, csütörtökön  
este 8 órakor

**a Vidám Színpad**

kabaréelőadása Teljesen új  
műsor, olcsó helyárak!

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.